



Протокол № 8

засідання Приймальної комісії

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

21.06.2013р.

м. Київ

Голова – П.М. Таланчук

Секретар – Л.Є. Тищенко

Присутні:

Коротеева Антоніна Вікторівна - проректор з навчально-виховної роботи
Коляда Оксана Петрівна - проректор зі стратегії розвитку університету
Фесюк Петро Васильович - проректор з організаційно-адміністративної роботи

Бебик Валерій Михайлович - проректор з політичних комунікацій
Журавльова Валентина Миколаївна - проректор з фінансово-економічної роботи, головний бухгалтер

Поліщук Петро Петрович - проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази

Левчишина Олена Віталіївна - відповідальний секретар приймальної комісії
Барна Наталія Віталіївна - голова відбіркової комісії Інституту філології та масових комунікацій

Малишев Віктор Володимирович - голова відбіркової комісії Інженерно-технологічного інституту

Поліновський Вячеслав Васильович - голова відбіркової комісії Інституту комп'ютерних технологій

Мних Микола Володимирович - голова відбіркової комісії Інституту економіки та менеджменту

Сердюк Людмила Захарівна - голова відбіркової комісії Інституту соціальних технологій

Галуцько Валентин Васильович - голова відбіркової комісії Інституту права та суспільних відносин

Мовчан Валентина Олексіївна - голова відбіркової комісії факультету біомедичних технологій

Смолянова Світлана Іванівна - голова відбіркової комісії коледжу «Освіта»

Зименко Світлана Василівна - начальник управління організаційної роботи і контролю

Порядок денний:

1. Стан готовності до проведення вступної кампанії.

Доповідач: Левчишина О.В.

2. Обговорення та затвердження Змін до «Правил прийому вступників до Університету «Україна» у 2013 році».

Доповідач: Левчишина О.В.

3. Різне.

СЛУХАЛИ: Левчишину О.В., яка доповіла, що члени відбіркової комісії повинні керуватися в своїй діяльності наступними нормативними документами: наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України:

- від 05.11.2012 року № 1244 “ Про затвердження Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2013 році”,

- від 09.01.2013р. №12 “Про затвердження Примірного положення про приймальну комісію вищого навчального закладу України”,

А також наказами по Університету “Україна”:

- від 25.01.2013р. №20 “Про затвердження Положення про приймальну комісію Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна”,

- від 28.02.2013р. №50 “Про затвердження Положення про апеляційну комісію Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна”,

- від 28.02.2013р. №49 “Про затвердження Положення про відбіркові комісії структурних підрозділів університету: інститутів, філій, коледжів Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна”,

- від 25.01.2013р. №19 “Про склад приймальної комісії Університету у 2013р.” та ін.

Наголосила на тому, що всім працівникам приймальної та відбіркових комісій необхідно ознайомитися з цими документами та обов'язково дотримуватися їх виконання у своїй роботі.

Також було зауважено, що всі секретарі відбіркових комісій базової структури ознайомлені під особистий підпис з такими документами по університету, як: посадові обов'язки секретарів відбіркових комісій та працівників Приймальної комісії; наказ № 34 від 26.03.2009р. "Про запобігання посадових зловживань під час вступної компанії".

Від роботи представників відбіркової комісії залежить якість роботи зі вступниками, відсутність скарг та нарікань, а в кінцевому результаті формування контингенту студентів.

УХВАЛИЛИ: Всю роботу по організації набору та прийому абітурієнтів до Університету "Україна" здійснювати на основі нормативних документів Міністерства освіти та науки, молоді та спорту України та Відкритого Міжнародного Університету розвитку людини "Україна".

Головам відбіркових комісій організувати якісну роботу відповідальних секретарів відбіркових комісій та контролювати їх роботу під час вступної компанії 2013 року.

2. СЛУХАЛИ: Левчишину О.В., яка проінформувала, що на виконання наказу Міністерства освіти і науки України №502 «Про внесення змін до Умов прийому до вищих навчальних закладів України у 2013 році від 14.05.2013 року» необхідно внести до Правил прийому вступників до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна» у 2013 році такі зміни:

1.1. У розділі II: у пункті 2.5: після слів «Університет «Україна» приймає на перший курс (зі скороченим терміном навчання) або на другий курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб,» доповнити

словами «які здобули повну загальну середню освіту для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, а також осіб»;

доповнити пункт абзацом такого змісту: «Університет «Україна» зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, визначених розділами IV, V, VI цих Правил прийому.»

пункт 2.6 доповнити абзацом такого змісту: «Університет «Україна» зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, визначених розділами IV, V, VI цих Правил прийому.»

доповнити розділ пунктом 2.8 такого змісту: «2.8. Університет «Україна» має право приймати на навчання осіб, які здобули базову або повну вищу освіту, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста або бакалавра за іншим напрямом підготовки (спеціальністю) у межах вакантних місць ліцензованого обсягу.

Університет «Україна» зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, визначених розділами IV, V, VI цих Правил прийому.»

1.2. У розділі IV: пункт 4.3. доповнити абзацом: «Прийом заяв і документів, фахові випробування, що проводить Університет «Україна», конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі базової або повної вищої освіти, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста або бакалавра за іншим напрямом підготовки (спеціальністю) проводиться у такі ж строки, що для вступників на основі освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфіковано робітника та молодшого спеціаліста, що вступають за спорідненим напрямом підготовки (спеціальністю).».

1.3. У розділі VI: пункт 6.7. доповнити абзацом: «Для конкурсного відбору осіб, що вступають на основі базової або повної вищої освіти, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста або бакалавра за іншим напрямом підготовки (спеціальністю) використовуються фахові вступні випробування»;

абзац другий пункту 6.14 викласти у такій редакції: «Результат екзамену на основі повної загальної середньої освіти оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів і зараховується замість балів сертифіката з української мови та літератури; на основі базової середньої освіти - за 12-бальною шкалою і зараховується замість балів вступного випробування з української мови.».

1.4. Пункт 8.2 розділу VIII доповнити новим дев'ятим абзацом такого змісту: «фізична культура і спорт - при вступі на напрям «фізичне виховання, спорт і здоров'я людини».

У зв'язку з цим абзац дев'ятий вважати абзацом десятим.

УХВАЛИЛИ: Доручити відповідальному секретарю приймальної комісії підготувати наказ «Про зміни до Правил прийому до Відкритого міжнародного університету «Україна» у 2013 році» та подати на затвердження до Міністерства освіти і науки.

Зауважень щодо проведення засідання не було.

ПОГОДЖЕНО:

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Левчишина О.В.